Y Ruler of Time (9:46:07 PM): -----------------------------------------------------------------------------------------------
kwikkidus (9:47:26 PM)
: "Am I ready? AM I READY!?" Pause. Two. Three. "Actually, if I can get a moment to change out my sunglasses, that'd be awesome."
TheGymRat38 (9:47:44 PM): "SHUT THE HELL UP AND FIGHT!"
kwikkidus (9:48:34 PM)
: "How about..." Pose. Lightning crackles in the background. "ZA-NO!
TheGymRat38 (9:49:03 PM): "This...this is why you've always pissed me off!"
kwikkidus (9:49:38 PM)
: "But I just met you."
TheGymRat38 (9:50:20 PM): "Heh...I'm not easily recognizable like this, but I can still crush you!"
kwikkidus (9:50:42 PM)
: "Wait... how do you even know who I am? You must be... Some kind of space detective!"
TheGymRat38 (9:51:10 PM): "Just die!" She charges forward, preparing to swing the moment she gets in range.
kwikkidus (9:52:11 PM)
: As she charges, he extends an arm... aiming covertly to smack her in the face and pass it off as an accident."Stop! I can't fight without a disco beat!"
TheGymRat38 (9:53:43 PM): She jumps directly over his extended arm and head, and flips in mid-air to bring a foot down at his head. "Fuck disco!"
kwikkidus (9:56:01 PM)
: The foot goes through the afro and finally connects with skull, flooring him. "GAH! H-hey! Come on man, that ain't cool!"
TheGymRat38 (9:57:52 PM): She lands gracefully behind him and slams her right fist into her left palm.
TheGymRat38 (9:58:09 PM)
: "Are you ready to fight me yet you afro'd bastard?"
kwikkidus (9:58:22 PM)
: He stands up slowly. "I see... Against one such as yourself, I can't hold back. I'll have to go full force!"
kwikkidus (10:00:01 PM): He reaches for the glasses, and removes them. The eyes underneath are... pretty and sparkle-inducing. "So...what say you we just forget all this fighting and head out to dinner. Huh? Huh?" Cue the love bubbles.
TheGymRat38 (10:00:44 PM): She kicks him in the face. "NOT INTERESTED!"
kwikkidus (10:02:10 PM)
: The kick sends him flying back into a wall,before he slides to the floor. "Oh... damn... That's some... kick." He flips back to his feet, cricking his neck. "You're really serious, huh?"
TheGymRat38 (10:02:46 PM): "Of course I'm serious! The last time we met...the last time we met...you spilled punch all over me! For that, I'll never forgive you!"
Viewtiful Rekk (10:03:18 PM)
: A spectator facefaults. "THAT'S all!?"
kwikkidus (10:03:30 PM): "Forgive me if my memory is short, but..." He puts on a new pair of sunglasses. "I haven't ever met you before in my life."
TheGymRat38 (10:04:21 PM): Her left eye twitches. "I can't show you here but...I've got the perfect way to remind you of exactly who I am!"
kwikkidus (10:04:39 PM)
: "Does it involve punch?!"
TheGymRat38 (10:04:49 PM): She raises her left arm, her duel disk clicking into position. "IT INVOLVES A PUNCH!"
kwikkidus (10:05:13 PM)
: "IT HAD BETTER BE ZA-TANGY!" His clicks into place as well.
TheGymRat38 (10:05:25 PM): "Stopping saying 'za' damn it!"
TheGymRat38 (10:05:40 PM)
: "You and your entire family, every last one is insane!"
kwikkidus (10:05:43 PM)
: "ZA-BAM!" Pose. "I won't do that for anyone, not even you!"
kwikkidus (10:05:50 PM): "And brother Mobius is QUITE Sane!"
TheGymRat38 (10:06:06 PM): "He's insane for being so obnoxiously quiet and for putting up with you idiots!"
kwikkidus (10:06:25 PM)
: "That's called BEING ZA-GOOD BROTHER!"
TheGymRat38 (10:06:37 PM): "Just duel!"
Y Ruler of Time (10:06:48 PM): Another spectator groans.
kwikkidus (10:10:47 PM): "I will be ZA-FIRST to move!" He draws six, as lightning crashes behind him.
TheGymRat38 (10:11:05 PM): She draws five, taking deep breaths so she doesn't drop the cards and attack him.
kwikkidus (10:11:14 PM)
: "My first card!" He slams it onto his disk, with a 'BOOM!' in the background. "The Agent Of Creation - Venus!"
kwikkidus (10:11:34 PM): "Next! I play 1500 life points to summon three Mystical Shine balls to the field!" (6500)
kwikkidus (10:12:12 PM): Three shining spheres of light hover defensively. "One reverse card and my turn is over!"
TheGymRat38 (10:13:14 PM): "Draw!"
TheGymRat38 (10:14:11 PM)
: "I'll play Mystical Space Typhoon on your set card!"
kwikkidus (10:14:59 PM)
: Sakuretsu armor is destroyed. "Ah!"
TheGymRat38 (10:15:24 PM): "I summon Devil Knight Dragon-Visitho(1900/1500)!"
TheGymRat38 (10:15:42 PM)
: A humanoid black dragon about 8 feet tall appears, wearing crimson armor and holding a shield and sword.
TheGymRat38 (10:16:39 PM)
: "Visitho, cut Venus down!"
kwikkidus (10:16:47 PM)
: (6200) "Hah... not bad!"
TheGymRat38 (10:17:02 PM): "I'll set one card face down and end my turn!"
kwikkidus (10:17:10 PM)
: "Draw!"
kwikkidus (10:17:43 PM): "One reverse card... And then!" He raises a hand. "LET'S START OFF WITH ZA-BANG!"
kwikkidus (10:17:59 PM): "I tribute two Mystical Shine Balls! GO! MAJESTIC MECH - GORYU!"
TheGymRat38 (10:18:36 PM): "Reverse card open, Zero Hole!"
TheGymRat38 (10:18:39 PM)
: (7000)
kwikkidus (10:18:42 PM)
: "Za-wuh?"
TheGymRat38 (10:19:08 PM): "By paying one thousand life points I negate your monster's effect and then destroy it!"
kwikkidus (10:19:26 PM)
: "...My monster never activated an effect."
TheGymRat38 (10:19:52 PM): "It doesn't negate the activation of an effect, just negates its effect before destroying it."
kwikkidus (10:20:03 PM)
: "But there's... not a negatable effect on the card."
kwikkidus (10:20:13 PM): "You can't negate what... doesn't... exist... to negateafy..."
kwikkidus (10:20:24 PM): "...Za-Boom goes my mind.
TheGymRat38 (10:20:25 PM): "Shut up! Your monster gets destroyed you idiot!"
kwikkidus (10:20:50 PM)
: "Very well! Next I shall..." Pause, for effect. "END MY TURN!"
TheGymRat38 (10:21:08 PM): "That's not something to be dramatic about!"
TheGymRat38 (10:21:10 PM)
: "Draw!"
kwikkidus (10:21:18 PM)
: "Oh, isn't it?"
TheGymRat38 (10:23:17 PM): "I activate Counter Research! By discarding one card from my hand I can set one counter trap in my grave to the field."
kwikkidus (10:23:30 PM)
: "I see! Clever!"
TheGymRat38 (10:23:42 PM): "I'll discard Devil Blade Dragon-Van'der for the cost."
TheGymRat38 (10:23:54 PM)
: A card appears face-down on her field.
kwikkidus (10:24:08 PM)
: "Devil... Dragons... I think I might know this deck." A hum. "...You do seem kinda' familiar.
TheGymRat38 (10:24:18 PM): "Have you figured it out then?
kwikkidus (10:24:40 PM)
: "Are you my hairdresser? She was homicidal sometimes!"
TheGymRat38 (10:25:19 PM): "WRONG! I'm going to kill you even more now!"
TheGymRat38 (10:25:53 PM)
: "I summon Devil Dragon Thrall(1900/0)!"
TheGymRat38 (10:26:15 PM)
: This time its a human in armor resembling the scales of a Devil Dragon. His face holds a vacant expression.
TheGymRat38 (10:26:25 PM)
: "Devil Dragon Thrall, attack the Mystic Shine Ball!"
kwikkidus (10:28:36 PM)
: The ball explodes unceremoniously!
TheGymRat38 (10:29:01 PM): "Visitho, direct attack!"
kwikkidus (10:29:10 PM): (4300)
TheGymRat38 (10:29:30 PM): "End..."
kwikkidus (10:29:34 PM)
: "I draw!"
kwikkidus (10:30:01 PM): (3500) Spell card, BRAIN CONTROL!
kwikkidus (10:30:12 PM): "I'll take a hold of that Devil Dragon Thrall!"
TheGymRat38 (10:30:41 PM): She snarls, but the Thrall floats over to him nevertheless.
kwikkidus (10:31:00 PM)
: "Now! I play Dark Factory of Mass Production to return two of my balls right to my hand."
Y Ruler of Time (10:31:21 PM): "You're sick!"
TheGymRat38 (10:31:34 PM): "What?"
TheGymRat38 (10:31:37 PM)
: She doesn't get it.
Viewtiful Rekk (10:33:18 PM): "Oh I get it, it's a testicle joke!"
kwikkidus (10:33:50 PM): "You know what I meant! Then, from my hand I activate The Shallow Grave! We both get to set one monster from your graveyards on our sides of the field!"
TheGymRat38 (10:34:03 PM): She mutters under her breath. "I hate mammals and their sense of humor..."
kwikkidus (10:34:18 PM)
: "OF course... I choose ZA-GORYU!"
TheGymRat38 (10:34:45 PM): "I'll specially summon Zan'der."
kwikkidus (10:34:56 PM)
: "Next... I summon The Agent Of Creation - Venus!"
kwikkidus (10:36:01 PM): "What... no Zero Hole?"
TheGymRat38 (10:36:17 PM): "No Zero Hole."
kwikkidus (10:37:09 PM)
: "I'm... DISAPPOINTED! Agent of Creation activates her effect twice!" The balls show up, spinning around furiously. (2500)
kwikkidus (10:37:56 PM): "Devil Dragon Thrall! Destroy..." Point. "That other Dragon Guy!"
TheGymRat38 (10:38:12 PM): Both monsters slay each other.
kwikkidus (10:38:21 PM)
: "Venus! The defender!"
TheGymRat38 (10:38:36 PM): Her monster is crushed.
kwikkidus (10:38:55 PM)
: "Shine balls...!" He points. "Direct attack! Both of you!"
kwikkidus (10:40:12 PM): The two balls begin rotating around each other, before pinging off high into the air and coming crashing down,one after the other, with tiny explosions.
TheGymRat38 (10:40:53 PM)
: Delilah emerges from the smoke looking fine, but slightly more annoyed than previously. "Attacking me with those things...I'll kill you."
TheGymRat38 (10:40:56 PM)
: (6000)
kwikkidus (10:41:22 PM)
: "...You really DO seem familiar. But... decks like this are a dime a do-ZEN!" Pose! "Turn'ZA-DONE!"
TheGymRat38 (10:41:45 PM)
: "Draw!"
kwikkidus (10:42:16 PM)
: "Really? I thought it was a beatdown deck."
TheGymRat38 (10:42:35 PM): "ITS A DEVIL DRAGON DECK!"
kwikkidus (10:42:51 PM)
: "So.... beatdown."
TheGymRat38 (10:43:00 PM): "JUST DIE!"
kwikkidus (10:44:43 PM)
: "That's not helping your case."
TheGymRat38 (10:45:12 PM): "I summon Devil Duke Dragon-Varnath(1800/1400)!"
TheGymRat38 (10:45:21 PM)
: "Attack a Mystic Shine Ball!"
kwikkidus (10:45:34 PM)
: (1200) "Ow!"
TheGymRat38 (10:45:47 PM): "I set one card face down and end my turn!"
kwikkidus (10:45:52 PM)
: "Draw!"
kwikkidus (10:46:08 PM): "Kaiser Sea Horse! Attack mode! Then, I turn my Shine Ball to defense!"
kwikkidus (10:47:40 PM): "Next... I flip summon Goryu!"
TheGymRat38 (10:47:54 PM): "Reveal counter trap, Zero Hole!"
TheGymRat38 (10:47:58 PM)
: (5000)
kwikkidus (10:48:06 PM)
: "Reveal counter trap, Dark Bribe!"
TheGymRat38 (10:48:20 PM): "Counter trap, Dragon's Gust!"
kwikkidus (10:48:32 PM)
: "Counter Trap - Big NOOOOOOOOOOOOOOOOO!!!!"
Y Ruler of Time (10:48:41 PM): "It's like a volley in tennis."
TheGymRat38 (10:48:45 PM): "Quit making crap up!"
kwikkidus (10:48:51 PM)
Y Ruler of Time (10:48:58 PM): "Only with a lot less sports and a lot more spazz."
kwikkidus (10:49:17 PM): Goryu melts, apparently!
TheGymRat38 (10:50:06 PM): "From my graveyard because a Counter Trap was activated, Devil Blade Dragon-Van'der appears as an equip card on on of my Devil Dragons!"
kwikkidus (10:50:31 PM)
: "I see! Well, since I can't beat your high-attack-points no-effect beatdown monsters...." Thumbs-up! "Turnends! Beatdown playing girl!"
TheGymRat38 (10:50:44 PM): A long black blade with wings appears in Varnath's hand."
TheGymRat38 (10:51:05 PM)
: "Draw!"
TheGymRat38 (10:51:26 PM)
: "Varnath(2200), take out Kaiser Seahorse!"
kwikkidus (10:51:35 PM)
: (700)
TheGymRat38 (10:51:49 PM): "I'll place one card face down and end my turn!"
kwikkidus (10:51:56 PM): "Draw!"
kwikkidus (10:52:27 PM): "alright! I see now that I can't play around any more with the likes of you! I tribute Mystical Shine ball!"Lightning strikes it.
kwikkidus (10:53:00 PM)
: "Now then..." Pose "ZA-BAM!"
kwikkidus (10:53:07 PM): Pose. "ZA-BOOM!"
kwikkidus (10:53:30 PM): He jumps forth, armoring up and growing to several times his original size. "ZA-BORG!"
TheGymRat38 (10:53:40 PM): "....you summon yourself?"
kwikkidus (10:53:51 PM)
: "Damn right! And I destroy your monster when summoned!" Point!
TheGymRat38 (10:53:58 PM): *Sigh*
TheGymRat38 (10:54:13 PM)
: She points at her face-down card. "Wrath of the Normal."
TheGymRat38 (10:54:17 PM)
: (4000)
kwikkidus (10:54:30 PM)
: "...That destroys everything." Blink.
kwikkidus (10:54:34 PM): "That is so... not... fun."
TheGymRat38 (10:54:47 PM): "It negates your effect and destroys you as a stupid monster!"
kwikkidus (10:54:51 PM)
: He's blown out of the powered up state and back to his side of the field!
Viewtiful Rekk (10:54:59 PM): "Haha, and you were so dramatic about it too!"
TheGymRat38 (10:55:17 PM): "When a Counter Trap resolves and Van'der is acting as an equip card, I draw one card."
TheGymRat38 (10:55:22 PM)
: She slides a card off the top of her deck.
kwikkidus (10:55:33 PM)
: "Venus! Defense mode and... end turn."
TheGymRat38 (10:59:56 PM)
: "Draw!"
kwikkidus (11:00:12 PM)
: "Mn!"
TheGymRat38 (11:00:29 PM): (I never got my field check btw)
kwikkidus (11:00:32 PM)
: No hand. One monster that's about to die. Hah... I can't lose!
TheGymRat38 (11:01:09 PM): (so just Venus?)
TheGymRat38 (11:01:43 PM)
: "Hey...you seem pretty happy for an idiot whose about to lose. Do you understand who I am yet?"
kwikkidus (11:01:46 PM)
: (Yep.
kwikkidus (11:01:57 PM): "Well... The first clue was the Devil Dragons."
kwikkidus (11:02:08 PM): "The second clue was the complete lack of strategy or tact."
TheGymRat38 (11:02:26 PM): "I'm kicking your ass, my strategy is superior you idiot!"
kwikkidus (11:02:48 PM)
: "I never said I was good enough to BEAT a lack of strategy or tact."
kwikkidus (11:03:13 PM): "And my final clue... There's really only one person I've ever spilled punch on!"
kwikkidus (11:03:16 PM): "That makes you...."
kwikkidus (11:03:20 PM): He points at her. "You are..."
kwikkidus (11:03:26 PM): "THAT LADY I MARRIED THAT ONE TIME!"
TheGymRat38 (11:03:38 PM): "WRONG AGAIN!"
Y Ruler of Time (11:03:45 PM)
: "...They got married? But they're like both fifteen..."
kwikkidus (11:03:54 PM): "...you sure?"
TheGymRat38 (11:04:09 PM): "Vaya! Vaya damn it!"
kwikkidus (11:04:25 PM)
: "...Vaya... Queen of... Something... Uhh... Queen of..."
kwikkidus (11:04:35 PM): "...Manhattan?"
TheGymRat38 (11:04:35 PM): "How stupid are you?"
kwikkidus (11:05:07 PM)
: "Hey, who's the one who just blew her cover here, Miss Just-Admitted-She-Wasn't-Really-Named-Delilah."
kwikkidus (11:05:10 PM): Grin.
TheGymRat38 (11:05:18 PM): *Twitch*
Y Ruler of Time (11:05:29 PM)
: "What's a Vaya?"
TheGymRat38 (11:05:47 PM): "I summon Chosen of the Devil Dragon(1500/1200) and have it attack Venus!"
TheGymRat38 (11:05:59 PM)
: "And then Varnath...will slash you open with a direct attack!"
kwikkidus (11:05:59 PM)
: "So... ae you going to summon yourself then? Well...? Vaya, Queen of the Devil Dragons!" Pause. Venus explodes. "Guess not."
kwikkidus (11:06:10 PM): The final attack sends him flying into a wall again. "Ow!!"
TheGymRat38 (11:06:37 PM): As soon as the holograms fade Delilah is off like a rocket, with a jump kick aimed straight at his chest.
kwikkidus (11:07:11 PM)
: And he's rolling aside. "You fell right into ZA-TRAP!"
TheGymRat38 (11:07:36 PM): Her kick busts straight through the wall.
Viewtiful Rekk (11:08:33 PM)
TheGymRat38 (11:08:44 PM): Black duel energy sizzles off of her as the Dis-Belt goes into action.
kwikkidus (11:08:55 PM)
: "Now then, Vaya. I feel the need to tell you... In addition to revealing your secret to all present in this room, you got 8,000 points towards Alastor's tournament!" Thumbs-UP!
TheGymRat38 (11:09:02 PM): She steps through the hole in the wall, look severely pissed off.
Viewtiful Rekk (11:09:12 PM)
: "...hey, it's that crazy Obelisk chick..."
TheGymRat38 (11:09:43 PM): Delilah looks directly at Zaborg and...smiles? "Thank you for that message. In thanks, I've got just one thing to say."
TheGymRat38 (11:09:53 PM)
: Her hand darts up to aim directly at him. "BURST!"
TheGymRat38 (11:10:16 PM)
: A burst of black duel energy erupts from her palm, shooting at high speed directly at Zaborg.
Sinisquirrel (11:10:34 PM)
: "Crazy seems to be putting it mildly..."
kwikkidus (11:10:58 PM): "...Thanks for the blast! In return...." He throws a table in the way. "DESK!"
Y Ruler of Time (11:11:12 PM): "Holy shit she just kicked through a wall and fired black energy from her hand!"
TheGymRat38 (11:11:20 PM): The energy punches straight through the desk and continues.
Y Ruler of Time (11:11:22 PM)
kwikkidus (11:11:45 PM): "...CRAP!" And BLAM! When the blast clears, there's a hole in the other side of the wall, and no Zaborg to be found.
kwikkidus (11:11:52 PM): "...My club..."
TheGymRat38 (11:11:54 PM): Delilah calmly trips the Nameless Faceless Storyless Student. "Shut up idiot."
Sinisquirrel (11:12:00 PM)
: "... do you think we should interfere?"
Viewtiful Rekk (11:12:06 PM): "..."
Viewtiful Rekk (11:12:13 PM): "I...I dunno..."
TheGymRat38 (11:13:00 PM): Delilah steps forward and slides into a fighting stance.
Sinisquirrel (11:13:33 PM)
: Lily looks down at Ed. "Edward, please speak to the young lady."
Viewtiful Rekk (11:13:43 PM): "...wait, why him?"
TheGymRat38 (11:13:56 PM): "Idiot, you're a monarch. Your energy will be the greatest next to mine in the area. Do you really think I can't find you?"
kwikkidus (11:14:00 PM)
: 'Reeh... right!" He walks towards Delilah, raising a hand. And then shaking like a leaf. "H-h-h-hi..."
Sinisquirrel (11:14:02 PM): "Girls tend to like him, and he does not die easily."
TheGymRat38 (11:14:14 PM): A thin wave of duel energy pulses out from around her, much like a sonar burst.
kwikkidus (11:14:35 PM)
: "...W-w-wait! C-can we talk first?!"
Viewtiful Rekk (11:14:39 PM): Ping!
Viewtiful Rekk (11:14:44 PM): Ping!
kwikkidus (11:14:50 PM): Ping!
Viewtiful Rekk (11:14:52 PM): Ping!
Sinisquirrel (11:14:56 PM): Ping!
Viewtiful Rekk (11:14:59 PM): Half-ping.
Y Ruler of Time (11:15:08 PM): Three-quarters ping.
kwikkidus (11:15:10 PM): Ping!
Y Ruler of Time (11:15:20 PM): Weird-sounding ping.
kwikkidus (11:15:21 PM): Registrable almost!
TheGymRat38 (11:15:27 PM): "Gotcha!"
TheGymRat38 (11:15:46 PM)
: She grabs the nearest object, which happens to be Ed, and spins, lobbing him at Zaborg's hiding place.
kwikkidus (11:16:05 PM)
Viewtiful Rekk (11:16:13 PM): "HEY!"
kwikkidus (11:16:26 PM): "OW!"
TheGymRat38 (11:16:31 PM): She blinks. "Did I just chuck a midget?"
kwikkidus (11:16:38 PM)
: "OW!"
Viewtiful Rekk (11:16:42 PM): "L-Lord Amado! Wait, she's a-" "NO TIME!" Amado's leaping after her with a flying kick.
Sinisquirrel (11:16:53 PM): "See? You would not want that to be--" Sigh. "--you."
TheGymRat38 (11:17:44 PM): She vanishes to the sound of beating wings and appears directly next to Amado in his path. Without breaking stride she grabs his outstretched leg and pulls him to the ground.
TheGymRat38 (11:17:53 PM)
: "Tsukuyama..."
TheGymRat38 (11:18:58 PM)
: "Why are you attacking me Tsukuyama?"
Viewtiful Rekk (11:19:08 PM)
: "'Cause y'chucked the tiny guy like a baseball!"
kwikkidus (11:19:21 PM): Ed, meanwhile, is running back!
TheGymRat38 (11:19:34 PM): She shrugs. "So? He's clearly a runt, and runts don't have rights like the rest of us."
Viewtiful Rekk (11:20:19 PM)
: "...that's the dumbest thing I've ever heard!"
kwikkidus (11:20:34 PM): "Reeh! Reeh! Reeh! Reeh!" "...Ed?" "Got thrown! Not going to lose like that!"
TheGymRat38 (11:20:39 PM): "That's the way the law works, don't complain about it."
Viewtiful Rekk (11:21:12 PM)
: "I dunno where you come from, but that ain't how law works in the real world!" He snatches his leg from her.
Sinisquirrel (11:21:18 PM): "Edward!" Lily calls out to the running runt. "Do not engage again unless you have a tactic!"
kwikkidus (11:21:27 PM): "I HAVE A TACTIC!"
TheGymRat38 (11:22:08 PM): She turns away from Amado. "Come out and fight me Zaborg!"
kwikkidus (11:22:52 PM)
: "HEY YOU!" he stands there. "Where do you get off, throwing people?!"
Viewtiful Rekk (11:22:58 PM): "Hey! Don't turn your back on your opponent!" He puts a hand on her shoulder.
kwikkidus (11:23:04 PM): "That's like the rudest thing ever! And it HURT!"
TheGymRat38 (11:23:38 PM): She places her hand on top of Amado's and squeezes. "Listen up runt, I chucked you because you happened to be standing there. I didn't even realize you were a person."
TheGymRat38 (11:24:38 PM)
: She frowns for a moment. "How are you okay anyways? That guy's wearing armor and I threw you pretty hard at him..."
Viewtiful Rekk (11:24:58 PM)
: "Oi! Don't ignore me!"
kwikkidus (11:25:06 PM): "...I have family." Nodnod. "But that's not the point!"
TheGymRat38 (11:25:41 PM): Delilah steps away and moves so she is in between Ed and Amado.
TheGymRat38 (11:25:56 PM)
: "Fine, which of you is first? Or will it be both at once?"
TheGymRat38 (11:26:15 PM): She licks her lips.
Viewtiful Rekk (11:26:41 PM)
: "...that's gross..."
TheGymRat38 (11:26:45 PM): Apparently she has been completely distracted away from her original target...
TheGymRat38 (11:26:50 PM)
: "What?"
kwikkidus (11:26:52 PM)
: "...Hey...I actually wanted to see what you were doing about the whole tournament thing, but..." It's lost on him.
TheGymRat38 (11:26:54 PM): She doesn't get this one either.
Sinisquirrel (11:27:03 PM)
: "..." Zaborg? So there had been another monarch here...
TheGymRat38 (11:27:40 PM): "Tournament? Well that was my first duel for the tournament, so I suppose I've got eight thousand points."
Viewtiful Rekk (11:28:56 PM)
: "...you've already got 8000?!"
kwikkidus (11:29:02 PM): "Oh! Well... we were trying to find people to hunt monarchs and other people to fight Alastor at the end of the tournament."
Sinisquirrel (11:30:13 PM): Lily wasn't sure if she wanted this particular person to know that, but... there it had been laid. "Though apparently one has been taken out... maybe."
TheGymRat38 (11:30:20 PM): She's not sure what to address first.
kwikkidus (11:30:33 PM)
: "No... he was still moving." Nodnod.
TheGymRat38 (11:30:33 PM): "There are more monarchs around than just Zaborg?"
kwikkidus (11:30:59 PM)
: "Yeah! There's Thestalos and Raiza and Mobius and Granmarg and Zaborg and..." He thinks. "I don't remember the other two."
TheGymRat38 (11:31:09 PM): "All of them are on the island?"
kwikkidus (11:31:15 PM)
: "Mn!" nodnod.
Hinoryu8 (11:31:21 PM): If Gaius cared, he would feel very insulted, wherever he is.
TheGymRat38 (11:31:32 PM): Suddenly she is laughing. "This is the best day I've had in ages!"
Viewtiful Rekk (11:31:38 PM)
: "You think you can get away with attacking my brother, do you!?"
Viewtiful Rekk (11:31:51 PM): Delilah suddenly has a large gloved fist coming at her from behind.
kwikkidus (11:32:08 PM): "REEH?!"
TheGymRat38 (11:32:13 PM): The fist crashes into her and she goes flying, smashing into a wall. There is now a third hole in the club.
Viewtiful Rekk (11:32:17 PM)
: "WHOA!"
Viewtiful Rekk (11:32:43 PM): A giant golden ball appears in her hands.
Viewtiful Rekk (11:33:00 PM): "Take this....BURST!" She fires it after Delilah.
kwikkidus (11:33:00 PM): "Hey... wait! You're a monarch!"
TheGymRat38 (11:33:19 PM): Suddenly a piece of sound equipment rips a fourth hole in the club from a few feet away from where Delilah landed, and it is headed at Kreis.
Viewtiful Rekk (11:33:43 PM)
: "What?!" The equipment smashes into her and she stumbles backwards.
TheGymRat38 (11:34:04 PM): There's an explosion from the hole where Delilah landed, but she leaps through the hole she created with the sound equipment.
Y Ruler of Time (11:34:44 PM): "Tanaka!" Fuji pokes his head through a hole in the wall. "I warned you not to play your music so loudly! You've blown holes in the walls!"
TheGymRat38 (11:34:55 PM): She is bleeding from a cut on her forehead and her eyes are glowing red.
kwikkidus (11:34:56 PM)
: "They... hurt my club..."
Sinisquirrel (11:35:05 PM): "Sensei, this is not made by music..."
kwikkidus (11:35:12 PM): "D...Doriado?!" "Unn?" "We may need... your help..."
TheGymRat38 (11:35:19 PM): "Shadow."
Viewtiful Rekk (11:35:47 PM)
: "Sanctuary!"
TheGymRat38 (11:35:53 PM): Black ropes like thin wire shoot out from all over her body, more and more swarming all over the room.
TheGymRat38 (11:36:01 PM)
: Apparently she's not aiming with this one.
Viewtiful Rekk (11:36:38 PM)
: Duel Energy starts to form over the monarch, like a thin coat.
Viewtiful Rekk (11:36:47 PM): "Wh-what the hell are they doing?!"
TheGymRat38 (11:36:58 PM): The dark wires will fall over students at random.
kwikkidus (11:36:59 PM)
: "Magic, Amado. Consider this all a crash course."
Sinisquirrel (11:37:19 PM): "Carcair." Something seems to disappear from between Lily's fingers, coating herself and anyone within a three foot radius.
Y Ruler of Time (11:37:43 PM): Nameless Faceless Storyless students screech in terror.
TheGymRat38 (11:37:47 PM): Delilah reaches out and grips the ends of the wires in her hands, so that all of them are connecting.
TheGymRat38 (11:38:03 PM)
: "Shadow Virus-Web of Death."
Viewtiful Rekk (11:38:11 PM)
: "Curse it!" The Armed Dragon leaps forward, and shoots a hand into Amado's head. He starts to slump over...and suddenly is slashing all the wires the come near him with his cleaver.
Viewtiful Rekk (11:38:24 PM): "Lady Vaya! I beseech you, stop this madness!"
TheGymRat38 (11:38:35 PM): Black spikes of duel energy come shooting out of the wires at seemingly random angles, shooting all over the room.
TheGymRat38 (11:38:49 PM)
: Delilah doesn't seem to even notice, as her eyes are growing an even darker red.
Y Ruler of Time (11:38:59 PM)
: "Delilah-chan! You are misbehaving!" Fuji climbs through the hole in the wall...and proceeds to walk towards her.
Sinisquirrel (11:39:01 PM): "Tch, this is such a waste of power..."
kwikkidus (11:39:25 PM): "...Then leave it to me..." He nods to Lily. "I'll... well, it may not be enough to stop her but I can get out of these."
Sinisquirrel (11:39:50 PM): "If you're going to summon Doriado's power, I can't help you."
TheGymRat38 (11:40:16 PM): The spikes suddenly stretch out, so that those that connected with nobody become black wires much like the first attack. The web grows even larger.
kwikkidus (11:40:26 PM)
: "...Oh... Then..." He stops moving. "Help."
Y Ruler of Time (11:40:35 PM): "Enough!"
Viewtiful Rekk (11:40:40 PM): "DAMN!" He grabs at the nameless student and throws him out through the hole.
Viewtiful Rekk (11:40:44 PM): He then does the same to Ed.
Y Ruler of Time (11:41:09 PM): Fuji lifts his foot high into the air..."Western War Style - THUNDERING AXE KICK!"
Sinisquirrel (11:41:22 PM): Lily is attempting to make herself scarce, a student over her shoulder (which, yes, may seem odd).
kwikkidus (11:41:29 PM): "REEH!!!" And he's sent flying again.
Y Ruler of Time (11:41:39 PM): He brings it down to the floor, sending out a shockwave into the writhing mass of black ropes.
Viewtiful Rekk (11:42:19 PM): Kreis is defended from the spikes by the coat around her, although it seems to be taking quite a bit of punishment by this point.
Sinisquirrel (11:42:20 PM): "I think it's better to let Fuji-sensei handle things... I doubt our ability to get a reign in on such a tyrant."
TheGymRat38 (11:42:24 PM): The ropes quiver and begin to snap, but as they do energy shoots out along that line, causing lines of small detonations.
TheGymRat38 (11:42:39 PM)
: Its like a minefield of black wire.
kwikkidus (11:42:45 PM)
: "But... But... Even if we're only able to help a little we have to try!"
Y Ruler of Time (11:43:10 PM): "Oh no..." he waves a hand towards the escaping group. "Get out now!"
Sinisquirrel (11:43:13 PM): "Look, Edward... if we attempt to sever the lines, it will put him in danger."
TheGymRat38 (11:43:26 PM): Delilah turns toward Fuji, and her lips curl back, revealing extended fangs.
kwikkidus (11:43:38 PM)
: "...Then..." He starts running. "If we just managed to stop the lines without breaking them..."
Sinisquirrel (11:43:50 PM): "It's better to be outside."
TheGymRat38 (11:43:57 PM): "Web of Death-Countdown to Oblivion."
TheGymRat38 (11:44:10 PM)
: One by one wires not touched by Fuji's attacks begin to blow up.
kwikkidus (11:44:11 PM)
: "But still! There's got to be a weakness..."
Sinisquirrel (11:44:23 PM): "Edward, just DROP IT!"
Viewtiful Rekk (11:44:25 PM): "Professor! Monarch!"
Viewtiful Rekk (11:44:56 PM): "Lady Vaya is exhibiting a trait known as 'blood rage' right now! She won't calm down unless we beat her into submission!"
kwikkidus (11:45:07 PM): "But I can't just run away when someone needs my help! That's not--" an explosion drowns out the last word. Itwas probably going to be 'noble.'
Viewtiful Rekk (11:45:19 PM): Amado says this from behind a massive red/grey shield. Where it came from is anybody's guess.
Y Ruler of Time (11:45:57 PM): "That I can do, Amado-kun!" Fuji snaps his fingers and suddenly his quarterstaff is in his hand. He takes a stance facing Vaya.
Sinisquirrel (11:46:24 PM): Lily waits for the blast's sound to clear, feeling very annoyed with Ed as it is. "Then go and get in the professor's way! Put his life in danger! If that's noble, then DO IT!"
TheGymRat38 (11:46:39 PM): It seems like now she is over six feet tall, rather than her previous dainty size of just over five feet.
kwikkidus (11:46:52 PM)
: "..." He slumps over. "Fine..."
kwikkidus (11:47:03 PM): "...My club... you broke my club..."
Y Ruler of Time (11:47:09 PM): "..." he turns to look at Amado. "Did she just go through a growth spurt?"
Viewtiful Rekk (11:47:26 PM): "...this is very bad..."
TheGymRat38 (11:47:42 PM): She spins and smashes a fist straight through the poster of Uria.
Sinisquirrel (11:47:50 PM)
: "There is a teacher and a Monarch present. They will be fine. Use your abilities more thoughtfully."
TheGymRat38 (11:47:55 PM): And then proceeds to fling the debris at Fuji.
Viewtiful Rekk (11:48:49 PM)
: "Tch...!" The shield shrinks and mounts itself on Amado's cleaver.
Viewtiful Rekk (11:49:08 PM): "Shield...SHOT!" He swings the cleaver, shooting the shield at Delilah like a missile.
TheGymRat38 (11:49:27 PM): It crashes into her side and she is smashed through the wall that she just punched.
TheGymRat38 (11:49:54 PM)
: But moments later there's the sound of a wingbeat and she appears behind Amado. "DIE!"
Y Ruler of Time (11:49:58 PM)
: "Southern Moon Style - Crescent Slash!" Fuji swings his staff, which somehow cuts through the debris.
TheGymRat38 (11:50:03 PM): She swings her claws at him.
kwikkidus (11:50:11 PM)
: "That... is... IT." Tanaka stands up. "Dragon-lilah-lady! You can destroy my club, but not my own flame!"
Viewtiful Rekk (11:50:18 PM): "Armed Virus!"
kwikkidus (11:50:27 PM): "Reeh?!"
Viewtiful Rekk (11:50:39 PM): Glowing white drill-like spikes shooting out from all over Amado's body.
TheGymRat38 (11:51:11 PM): The spikes cut into her arm, but the attack continues.
Y Ruler of Time (11:51:32 PM)
: "TANAKA," Fuji booms towards the club manager, "GET! OUT!"
Sinisquirrel (11:51:40 PM): Lily begins to write on the wall outside of the club. "Sùgh..." Some other words follow as runes begin to writhe and move around the wall, spreading.
Viewtiful Rekk (11:52:16 PM): Kreis is by now gone. Presumably to check on her brother.
kwikkidus (11:52:21 PM): "HAYH!" He just starts walking, weaving through the vines.
Viewtiful Rekk (11:52:42 PM): "NNGH!" He goes flying. "Curse...it!" The spikes shoot off and fly at her like missiles.
TheGymRat38 (11:53:16 PM): She screams at the spikes and a wall of black energy appears in front of her. A few of them were faster, and one slams into her left shoulder.
TheGymRat38 (11:53:27 PM)
: The rest crash into her barrier.
TheGymRat38 (11:53:54 PM)
: Vaya reaches with her right arm and rips the spike out, a gout of blood coming with it.
Sinisquirrel (11:53:58 PM)
: Meanwhile, outside, Lily's streaky runes have gathered around the walls. She looks tired. "Edward... I need you... to feed it."
TheGymRat38 (11:54:01 PM): "DIE!"
TheGymRat38 (11:54:14 PM)
: The barrier shrinks into a sphere and then shoots out as a burst of energy at Amado.
kwikkidus (11:54:33 PM)
: "...Right!" He puts a hand on her shoulder. "What do I do now... panic?" If that's the case--he's already there.
Y Ruler of Time (11:54:39 PM): Fuji appears in front of Delilah in mid-air. "Western War Style..."
TheGymRat38 (11:54:53 PM): At this point she's nearly seven feet tall, her body rippling with muscle, her hair is now black instead of blond.
Viewtiful Rekk (11:55:03 PM)
: "Damn...!" With the sound of beating wings, he shoots out of the way of the burst.
Y Ruler of Time (11:55:17 PM): He cocks a fist back, and brings it forward. "Crushing Mace Punch!"
Sinisquirrel (11:56:22 PM): "Just... concentrate. I can do the rest..." Ed's presence is helping very much as a grid of letters forms all over the walls and suddenly shoots down into the ground.
TheGymRat38 (11:56:56 PM): The blow connects with her face with concussive force and she goes sliding back. But she digs her feet in, and then opens her jaws wider than she should be able to.
TheGymRat38 (11:57:08 PM)
: A stream of black flame erupts from it, streaking towards Fuji.
kwikkidus (11:57:27 PM)
: "..." Tanaka stares at where the exploding vine maze used to be, staring up at the seven-foot monstrosity. "...A dragon, eh? We'll see how strong that inner flame is."
TheGymRat38 (11:57:45 PM): Despite her recovery, blood is dribbling from her broken nose.
Y Ruler of Time (11:57:55 PM)
: Fuji's eyes widen, and he covers his body with his arms. "Western War Style - Tower Shield!"
Sinisquirrel (11:58:01 PM): "Sùgh... Drain." Black... ooze begins to seep from the wall of the club.
kwikkidus (11:58:05 PM): "I'm concentrating! I'm concentraaating!"He feels his mind slip into that same mode as when he was trying tocast some kind of spell!
Viewtiful Rekk (11:58:08 PM): Amado takes in a few breathes. My powers are far too limited in Lord Amado's body...I can't keep this up...
Y Ruler of Time (11:58:25 PM): The black flame washes over him...And he straightens up.
TheGymRat38 (11:58:38 PM): Vaya is right behind the flames, her foot snapping out at his stomach.
Y Ruler of Time (11:58:41 PM)
: He's grinning, and his shirt has been incinerated.
Viewtiful Rekk (11:58:53 PM): "PROFESSOR!" Two large white glowing spikes begin growing out of Amado's back.
Viewtiful Rekk (11:59:18 PM): He pulls them out and tosses them to him. "RESTRAIN HER WITH THESE!"
Y Ruler of Time (11:59:21 PM): THOOM! Unprepared for the secondary attack, Fuji flies through the wall. Hole number five.
Sinisquirrel (11:59:32 PM): "It shouldn't take this much to absorb one deranged dragon, no matter what her inane reason for berserker is..."
kwikkidus (11:59:38 PM): "...!!!" That tore it. With a barbaric yell, Tanaka does the dramatic charge!
TheGymRat38 (11:59:46 PM): She throws back her head and roars, shaking the room.
Y Ruler of Time (11:59:47 PM)
: He sticks his hand back through the hole to grab the spikes.
Viewtiful Rekk (11:59:49 PM): "Or...not..." He grimaces.
Y Ruler of Time (11:59:52 PM): "Okay!"
kwikkidus (12:00:00 AM): "Maybe it's confused from all the rage?"
Sinisquirrel (12:00:31 AM): The ooze begins to plop on everything, taking whatever it can get its inky, greedy hands on.
TheGymRat38 (12:00:38 AM): Vaya swings one arm at Tanaka, almost as if she's not paying attention to him.
Viewtiful Rekk (12:00:52 AM)
: Amado gives a strong punt to Tanaka.
kwikkidus (12:00:59 AM): He swings a fist to meet that arm dead on, and finds himself knocked backward. And then punted.
Viewtiful Rekk (12:01:14 AM): "GO AWAY, you foolish child!"
Y Ruler of Time (12:01:37 AM): Fuji emerges from the hole in the wall, clutching both spikes and grinning like a mad man.
kwikkidus (12:01:46 AM): He lands a few feet away, standing up. "Nhh..."
TheGymRat38 (12:01:46 AM): And Vaya appears in front of Amado, her jaws wide open.
Sinisquirrel (12:01:53 AM)
: "I wish there had been less participants. They're searching for too many targets."
TheGymRat38 (12:01:58 AM): The hellfire jets from her lips at him.
kwikkidus (12:02:07 AM)
: "Just... focus harder!"
Viewtiful Rekk (12:02:30 AM): "ARMED VIRUS!"
Viewtiful Rekk (12:02:44 AM): Spikes shoot from his arm and into Vaya's mouth.
TheGymRat38 (12:03:04 AM): Her teeth snap shut, cracking the spikes in half but cutting off the flow of flame.
TheGymRat38 (12:03:18 AM)
: She spits the remains of the spikes out and snarls, though blood drips from her lips.
Viewtiful Rekk (12:03:31 AM)
: Amado leaps away with the sound of beating wings.
Sinisquirrel (12:03:35 AM): Plop.
Y Ruler of Time (12:03:38 AM)
: "Let's go!" Fuji charges into the fray, tossing the spikes up into the air before leaping feet-first at Delilah.
Sinisquirrel (12:03:49 AM): "I can't control them, Edward... they're brainless."
kwikkidus (12:04:21 AM): "Them and everyone else here!"
Y Ruler of Time (12:04:21 AM): "Northern Storm Style - HURRICANE KICK!" His feet become a blur, striking dozens of times at his immense opponent.
TheGymRat38 (12:04:21 AM): And suddenly a long black object comes shooting out of seemingly nowhere and crashes into Fuji.
Viewtiful Rekk (12:04:43 AM)
: Amado seems to be noticing the ooze, and trying very carefully to avoid it. ...must be...alright, if we can destabilize her and get out, this will take care of it...
TheGymRat38 (12:04:46 AM): A long black armored tail with a bladed ended now waves back and forth behind her.
Y Ruler of Time (12:04:58 AM)
: Or they would have, anyway. THOOM. Into the floor he goes.
TheGymRat38 (12:05:14 AM): The spiked end of the tail goes speeding down towards Fuji.
kwikkidus (12:05:38 AM)
: "...You have blown up my club..." He staggers forward, step by step. "You have treated me with disrespect..." Step. "And you have insulted my fire!" Step. "On the good name of the Kudasai Clan, I will destroy you."
Sinisquirrel (12:05:40 AM): "...!! Ooh, lookit that... It's big... biggest thing here... Take it? Take it! Take it all!" A few icky looking things gather and begin to latch onto Vaya's feet, nicely planted.
Viewtiful Rekk (12:05:44 AM): Amado's bokuto goes spinning at the tail, with enough force to knock it off course.
TheGymRat38 (12:06:05 AM): It slams into the ground just to the left of Fuji's head.
Y Ruler of Time (12:06:23 AM)
: Fuji plants his hands on the ground and flips up. "That's it..." he glares up at Vaya. "You've been a bad dragon-girl."
TheGymRat38 (12:06:53 AM): Vaya roars and raises her right arm towards Amado, firing off a blob of black energy at him.
TheGymRat38 (12:07:23 AM)
: She moves to follow the attack...but her movement is slowed.
Viewtiful Rekk (12:07:28 AM)
: Amado shoots out of the way again. Why have no dorm heads noticed all this collateral damage!?
Viewtiful Rekk (12:07:44 AM): Snore.
Viewtiful Rekk (12:08:06 AM): "...eh...? I didn't order any eggs...."
TheGymRat38 (12:08:16 AM): She suddenly realizes that some sort of ooze has latched onto her legs.
kwikkidus (12:08:33 AM)
: "...FOR THE GLORY OF URIA!" A launching charge attack, courtesy of Tanaka at that moment of distraction.
Y Ruler of Time (12:08:35 AM): Fuji notices this too, and smirks. "Haha...stay standing there a bit longer, will you?"
Sinisquirrel (12:08:42 AM): "Lady... Lady... you smell nice... taste nice... we want you..." It grows and... sucks.
TheGymRat38 (12:08:53 AM): As if she has no regard to her own personal safety she breaths fire at her own legs.
kwikkidus (12:09:06 AM)
: "This is... unnerving, Lily-san..."
Viewtiful Rekk (12:09:08 AM): Now! Amado holds up the katana, and spikes begin appearing all over it and spin rapidly like drills.
Y Ruler of Time (12:09:11 AM): Fuji hurls his staff at Tanaka to get him out of the way.
TheGymRat38 (12:09:16 AM): The black flame swirls around her legs, burning away the icor.
Sinisquirrel (12:09:27 AM)
: "Like... I said... I don't control them..."
TheGymRat38 (12:09:47 AM): She steps free, and her legs are revealed to be black and scaled now, immune to her own flames.
Y Ruler of Time (12:09:52 AM)
: "Amado-kun! Now! From both sides, let us pierce through her defenses and strike home!"
kwikkidus (12:09:55 AM): Tanaka grabs the damn staff, and spins around using its momentum in midair to bitch-slap the dragon on the underside of the mouth.
Viewtiful Rekk (12:10:01 AM): "Yes, Professor!"
Viewtiful Rekk (12:10:09 AM): "....WHAT IS HE DOING?!"
Sinisquirrel (12:10:21 AM): "Ahieee...!" What was there is gone.
TheGymRat38 (12:10:24 AM): And Tanaka is promptly grabbed by the face by one of Vaya's clawed hands.
Y Ruler of Time (12:10:25 AM)
: He grabs Tanaka by the shirt and throws him over his shoulder.
kwikkidus (12:10:37 AM): Apparently, Tanaka is now shirtless.
TheGymRat38 (12:10:53 AM): Her tail raises and positions itself, ready to shoot directly at his chest.
kwikkidus (12:11:09 AM): "...Hah... Got you right where I want you!" He tugs a glow-stick off his neck.
Viewtiful Rekk (12:11:28 AM): "DAMN!" With the sound of beating wings....Amado moves right in front of the tail.
Y Ruler of Time (12:14:01 AM)
: Fuji leaps up to intercept the whipping tail...and grabs it with his bare hands.
TheGymRat38 (12:14:16 AM): Her glowing red eyes widen and she turns her head to look back at him.
TheGymRat38 (12:14:42 AM)
: She begins to shake her tail, trying to buck him off.
Y Ruler of Time (12:15:26 AM)
: Fuji is shaken. He lets go when he's on course for her face. "Western War Style - PIERCING LANCE CHARGE!!!!!!!!"
Viewtiful Rekk (12:16:07 AM)
: "Ngh..." Amado drops to the ground, with Fuji handling the tail. "GIGA....ARMED....BASHER!" He brings the still spiked-cleaver at her chest.
TheGymRat38 (12:17:33 AM): Fuji's flying fist crunches into her face and she drops Tanaka. Moments later a spiked weapon pierces her armored chest, and she spits dark blood from her mouth.
TheGymRat38 (12:18:04 AM)
: She stumbles backwards, dropping to one knee with her left hand aiding in supporting her. She coughs up more blood and struggles to stand.
TheGymRat38 (12:18:36 AM)
: Vaya roars as her knee drops again, unable to pick it up.
TheGymRat38 (12:19:25 AM)
: She roars once more and with a sudden burst of force, makes it to her feet.
TheGymRat38 (12:19:27 AM)
: "DIE!"
Viewtiful Rekk (12:19:31 AM)
: "..."
kwikkidus (12:19:33 AM): "..."
TheGymRat38 (12:19:38 AM): And she promptly collapses face-first onto the ground.
Y Ruler of Time (12:19:56 AM)
: "...You know, I would've actually welcomed that if you two weren't here."
Viewtiful Rekk (12:19:57 AM): "Oh, thank Simorgh..."
Viewtiful Rekk (12:20:25 AM): Amado takes in a few deep breathes...and turns to Tanaka. "WHY DID YOU KEEP INTERUPTING!?"
TheGymRat38 (12:20:46 AM): Her body begins to shrink, returning to its previous barely over five foot size.
Y Ruler of Time (12:21:03 AM)
: "...I wonder if her clothes are alright..."
Viewtiful Rekk (12:21:12 AM): "..."
Viewtiful Rekk (12:21:22 AM): Amado takes off his jacket and puts it on to her. "There."
TheGymRat38 (12:21:28 AM): Surprisingly the clothes are fine.
kwikkidus (12:21:31 AM)
TheGymRat38 (12:21:37 AM): Well, at least her skirt is.
Sinisquirrel (12:21:39 AM)
: "... it seems like it's over..." Lily removes her hand from the wall, runes disappearing. "Thank you, Edward... even though it seems we did little..."
Y Ruler of Time (12:21:49 AM): "..." Fuji snatches his staff from Tanaka.
kwikkidus (12:21:51 AM): "Dizzy..."
Y Ruler of Time (12:21:54 AM): And beats him over the head with it.
Viewtiful Rekk (12:21:58 AM): "IT'S A CLUB!"
kwikkidus (12:21:58 AM): "Gh!"
Viewtiful Rekk (12:22:16 AM): "Human teenagers...urgh..." Palm to the face.
TheGymRat38 (12:22:27 AM): "Heh...that was fun..."
kwikkidus (12:22:31 AM)
: "Oh, so it's okay for me to let my underclassman fight a lethal dragon without stepping in myself?! THATIS NOT THE WAY OF A SENPAI."
Viewtiful Rekk (12:22:36 AM): "..."
Viewtiful Rekk (12:22:51 AM): Amado pulls a (not-sharp) spike from his shoulder and smacks Tanaka with it.
Y Ruler of Time (12:22:53 AM): "Your underclassman was kind of shooting spikes out of his body. Rules change."
Viewtiful Rekk (12:22:56 AM): "I'M A DRAGON, YOU IMBECILE!"
kwikkidus (12:23:08 AM): "No. SHE'S a dragon. YOU'RE a student!"
TheGymRat38 (12:23:09 AM): She tilts her head to the side, unable to move other than that. She's grinning, but her eyes aren't glowing.
TheGymRat38 (12:23:22 AM)
: "Technically I'm a devil..."
kwikkidus (12:23:29 AM)
TheGymRat38 (12:23:38 AM): She remembers that she's got a cover.
Y Ruler of Time (12:23:41 AM)
: Second whack. "Calm down."
Viewtiful Rekk (12:23:45 AM): "Urgh..."
TheGymRat38 (12:23:46 AM): "Only I'm a totally normal human."
Viewtiful Rekk (12:23:52 AM)
: "...Professor..." He looks up at him.
Viewtiful Rekk (12:24:05 AM): "I thank you. If not for your help, I never would've been able to handle that."
Y Ruler of Time (12:24:52 AM): Fuji plants his staff on the ground, plants his other hand on his hip, and laughs. "HAHAHA! I thank you in kind for your help, Dragon-kun. You certainly made that fight easier for me!"
Viewtiful Rekk (12:25:06 AM): He smirks a bit.
Viewtiful Rekk (12:25:24 AM): "With teachers like you around, my job protecting Lord Amado becomes easier."
Y Ruler of Time (12:25:29 AM): "And just between you and men..." he bends over and shoves Tanaka away so that only Amado and the dragon can hear.
Sinisquirrel (12:25:45 AM): "I realize that that is a particularly unstable student, but what in the world... would cause her to activate such a change..." Lily stoops to one knee, leaning her head against the building.
Y Ruler of Time (12:25:48 AM): "If I had taken her on myself...The amount of power I'd have to use might have been far more disastrous."
Viewtiful Rekk (12:26:03 AM): "Ah...quite understandable."
kwikkidus (12:26:11 AM): Tanaka sighs, walking over and collecting the tattered remains of his custom-dyed jacket. "...Hmph."
Viewtiful Rekk (12:26:19 AM): His legs start to buckle. "Ngh...I should vacate Lord Amado's body now..."
Y Ruler of Time (12:26:37 AM): "Of course. I can handle everything here, and the fighting is done."
Viewtiful Rekk (12:26:39 AM): "He is not yet ready to be executing such techniques..."
Viewtiful Rekk (12:27:21 AM)
: With that, Amado slumps over again. Within a moment, the dragon appears again.
Y Ruler of Time (12:27:40 AM): Fuji sighs, and walks over to Tanaka, putting a hand on the 'Uria Orange' student's shoulder.
Y Ruler of Time (12:28:00 AM): "Sorry about your club, Tanaka-kun."
kwikkidus (12:28:16 AM): "If I wanted or required your pity..." Brush hand off of shoulder, turn, THUMBS-UP! "I would have asked for it!"
Viewtiful Rekk (12:28:28 AM): Amado brings his head up. "...wh-what the flippin' hell happened?!"
Viewtiful Rekk (12:29:09 AM)
: "Wh-whoa, what happened to this place?!"
Y Ruler of Time (12:29:11 AM): "Hehe...that's better. I'm sure we can have this damaged fixed in no time. And when it happens..." He winks, "Well, who gets to have a Grand Re-Opening so shortly after the Grand Opening, eh?"
kwikkidus (12:30:07 AM): "Don't bother trying to cheer me up,Fuji-sensei. If my inner flame can't weather a hurricane such as thisone, I'm hardly able to live up to Uria." He grins. "I told you. Idon't need to be consoled!"
Y Ruler of Time (12:31:05 AM): "...Yeah, but...if we don't spend money on the re-opening, Albireo-sensei will get to expand the library, you see..."
Viewtiful Rekk (12:31:21 AM): "I say give it to the librarian!”
Hinoryu8 (12:31:42 AM): The librarian agrees.
kwikkidus (12:31:43 AM): "...I have my own source of income. I will refurnish the club. Expand away."
Y Ruler of Time (12:32:04 AM): "..." Fuji turns away before tears start to flow down his eyes. 'Such a waste...'
Viewtiful Rekk (12:32:05 AM): Amado slowly walks out, his legs notably wobbling as he does.
Y Ruler of Time (12:32:34 AM): He's back to normal by the time he reaches Delilah. "...I suppose something must be done about you, Dragon-chan."
kwikkidus (12:32:47 AM): "There is presumably still a couch intact inside. Evil dragon or no, she can wait there."
Viewtiful Rekk (12:32:48 AM): "...so..." He looks at Lily. "...guess I missed somethin' big?"
kwikkidus (12:33:00 AM): "No... nothing at all, really."
Sinisquirrel (12:33:02 AM): "... I hope I did not hear someone discouraging about expanding an actual useful feature of this school..."
TheGymRat38 (12:33:30 AM): Her eye twitches, but otherwise she doesn't move. "Don't call me chan...when I can move I'll kick your ass..."
Y Ruler of Time (12:34:09 AM)
: "Ha! I'm sure you'll try...But hopefully next time you'll be a little more discreet in selecting our arena!"
Sinisquirrel (12:34:10 AM): "... also, no... Not as far as we know. The girl decided to explode for no apparent reason. You and Fuji-sensei seemed to subdue her, somehow."
Viewtiful Rekk (12:34:21 AM): "...Fuji and me?"
Sinisquirrel (12:34:35 AM): "It's what I felt," Lily shrugs.
TheGymRat38 (12:34:44 AM): "Next time...you'll actually agree to fight me, even though you're a teacher?"
kwikkidus (12:34:53 AM)
: "...As far as punishment goes." Point at Delilah. "She's helping me clean the club. Agreed?"
Y Ruler of Time (12:35:12 AM): He grabs some of the remnants of the Uria banner, and wraps it around Delilah to cover her up.
Y Ruler of Time (12:35:17 AM): Amado's jacket hits him in the face.
TheGymRat38 (12:35:24 AM): She frowns. "I'm bleeding to death right now you know..."
TheGymRat38 (12:35:30 AM)
: She is surprisingly calm about this.
kwikkidus (12:35:38 AM)
: "You're a dragon."
TheGymRat38 (12:35:55 AM): "Human with slightly draconic tendencies. I'm from Iceland."
Y Ruler of Time (12:35:57 AM)
: "Tanaka-kun..." Fuji looks down at him. "Shut up."
Viewtiful Rekk (12:36:19 AM): "Oof!" Amado pulls the jacket down. "How about some warning, y'jerk!?"
TheGymRat38 (12:36:24 AM): As if 'Iceland' explains everything.
kwikkidus (12:36:45 AM): "...I see." Nodnod. "Either way. She's working for me now. Understood?!"
Y Ruler of Time (12:36:52 AM): He steps outside. "Come on, 'Delilah'-chan. We'd better make an appointment with the Hellnurse."
TheGymRat38 (12:37:15 AM): "Do I look like I have a choice?"
Sinisquirrel (12:38:02 AM)
: "... There are enough problems on this island without that..." Lily sighs.
Viewtiful Rekk (12:38:52 AM)
: "Uh...huh..." Amado is propped up against the wall, and seems to be nodding off.
kwikkidus (12:39:54 AM): And... thumbs up. "Victory!" Employee Count: 2!!
Sinisquirrel (12:40:04 AM): "..." She sighs again. Too much, too quickly. It's such a waste... "Edward, please help me take Amado-kun to his room or yours."
Viewtiful Rekk (12:42:20 AM): "I...I'm fine...!" He starts to stand, but wobbles again. "...okay, maybe I should..."
kwikkidus (12:44:13 AM): "Reeh... Right!" He picks up Amado by the legs, helping carry him towards the dorm.
Viewtiful Rekk (12:44:30 AM): "H-hey! Lemme go, y'little runt!"
Sinisquirrel (12:44:57 AM)
: "I didn't quite mean... in that way..."
kwikkidus (12:46:03 AM): "Oh... Right." He instead helps by helping him STAND.
Viewtiful Rekk (12:46:06 AM): -----------------------------------------------------------------